ACTA NUMERO SIETE: Sesión Ordinaria Celebrada en la Municipalidad de Villa El Carmen, Departamento de Cuscatlán a las Ocho horas del día Catorce de Febrero del año dos mil Veinte, convocados y presidida por la Alcaldesa Municipal en funciones, Alba Maritza Juárez de Torres, Sra. Margarita Reyna Pérez Jirón Sindico Municipal y contando con la presencia de los Regidores Propietarios en su orden: Lic. Oscar Armando Díaz Mejía, José Tomas Sánchez, Rosalía Maritza López de Cornejo, Juan Francisco López Hernández, María Isabel Cardona Valladares y Regidores Suplentes: Olga Maribel Cruz Pérez, Luz de María Herrera López, Juan Hernández Cruz y Secretaria de actuaciones. Carla Trinidad Abarca Guatemala. Establecido el quórum la que preside dio lectura a la Agenda a desarrollar durante la presente reunión la cual se lee así: 1) Palabras de Bienvenida, 2) Establecimiento de quórum, 3) Lectura del acta anterior 4.) Otros, 5. ) Acuerdos: de lo anterior se tomaron los siguientes Acuerdos: ACUERDO NUMERO UNO: El Concejo Municipal en uso de las facultades legales que le confiere el Código Municipal vigente. ACUERDA: Autorizar a la tesorería para que realice las siguientes erogaciones:
	PROVEEDOR 
	DESCRIPCION 
	MONTO 

	 
 
Douglas Giovanni Mejía Gómez 
	 
Pago de asistencia técnica para revisión y reparación  del Sistema SAFIM en equipo informático de REF, Colecturía, Catastro y el 
Administrador 
	 
 
$ 166.67 

	 
William Wilfredo Ramírez Cartagena 
	 
Pago de 2 Banner informativos de 4X1 Mts. Sobre la Entrada en vigencia de la Ordenanza de Dispensa de Multas e Intereses 
	 
$70.00 

	 
Crecencio de Jesús de Paz Vásquez 
	 
Compra de materiales utilizados en reparaciones de la Red de distribución de agua potable en Sector Los Ortiz de Cantón Concepción y Cantón 
Candelaria. 
	 
$ 242.75 

	 
FERRETERIA CALDERON 
	 
Compra de 1 válvula de bronce de 3” y 2 adaptadores machos de 3 “ PVC 
 
	 
$ 191.40 

	 
RENE OSWALDO MARTÍNEZ GUILLEN 
	 
Pago por suministro de alimentos para miembros 
	 
 

	
	de Concejo Municipal, que asistieron a reunión el día 8 de Febrero del presente año, Por haberse extendido la agenda de dicha reunión 
	$ 129.25 

	 
HECTOR ORLANDO GUZMAN RAMOS 
	Pago por servicios técnicos en la colocación de punto de red informática en oficina de la UDEL, la cual se encuentra en el edificio anexo de la 
Municipalidad 
	$ 83.50 

	 
JOSE GUILLERMO LEIVA NAVARRETE 
	Pago por cambio de aceite de vehículos Nacionales placas N-10960 y 3-463, ambos propiedad de esta Municipalidad.   
	$ 150.00 

	 
LUCIA GUADALUPE VIDES PEREZ 
 
	Pago por suministro de 70 refrigerios ( Jugos y Galletas ) para que personas que asisten a evento de inauguración de Plaza Jerusalén, ubicada en 
Barrio El Centro 
	$ 75.00 

	 
JOSE PASTOR SANCHEZ MARTINEZ 
	Pago por alquiler de 50 Sillas a evento de inauguración de Plaza Jerusalén, ubicada en Barrio El Centro.  
	$ 8.50 



Dichas erogaciones se realizan de la cuenta corriente numero 100-170-700218-2 de Fondos Propios. Y para efectos de ley comuníquese. ACUERDO NUMERO DOS: El Concejo Municipal en uso de las facultades legales que le confiere el Código Municipal vigente. ACUERDA: Autorizar a la tesorería para que realice un desembolso de $ 64,895.46, a la cuenta corriente numero 100-170-700891-1 de nombre ALCALDIA MUNICIPAL DE VILLA EL CARMEN, CUSCATLAN/ CONCRETEADO DE CALLE A LA ESCUELA, CANTÓN SAN SEBASTIAN, VILLA EL CARMEN, DEPARTAMENTO DE CUSCATLAN/FODES. De la Cuenta corriente 100-170-700220-4 del 75% FODES. Y para efectos de ley comuníquese. Y no habiendo mas que hacer constar damos por terminada la presente acta la cual firmamos.
Sra. Alba Maritza Juárez de Torres  	 	Sra. Margarita Reyna Pérez Jirón   
Alcaldesa Municipal en funciones  	 	Síndico Municipal 	
Lic. Oscar Armando Díaz Mejía 
 	 	 	 	 	 	 	Segundo Regidor Propietario 
 
 
Sr. José Tomas Sánchez García                           Licda. Rosalía Maritza  López de Cornejo 
Tercer Regidor Propietario  	 	          Cuarta Regidora Propietaria 
 
 
Prof. Juan Francisco López Hernández 	         Licda. María Isabel Cardona Valladares 
Quinto Regidor Propietario  	 	          Sexta Regidora Propietaria 
 
 
Olga Maribel Cruz Pérez 	 	            	 
Primera Regidora Suplente  	 	           
          
            
                                                                                                                                                                           
Sra. Luz de María Herrera López                       Juan Hernández Cruz  
Tercera Regidora Suplente  	 	 	Cuarto Regidor Suplente

Tec. Carla Trinidad Abarca Guatemala 
Secretaria Municipal 
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